



安全理事会

Distr.: General
24 April 2025
Chinese
Original: English

2025年4月24日巴基斯坦常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨随函转递 2025年4月24日巴基斯坦总理在 2025年4月22日印度非法占领的查谟和克什米尔阿嫩德纳格县帕哈尔加姆发生袭击事件后主持召开的国家安全委员会会议结束时发表的新闻声明(见附件)。

请将本信及其附件作为安全理事会文件分发为荷。

阿西姆·伊夫蒂哈尔·艾哈迈德(签名)



2025 年 4 月 24 日巴基斯坦常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

总理办公室第 110/2025 号新闻稿

**巴基斯坦政府
总理办公室
(媒体部)**

2025 年 4 月 24 日，伊斯兰堡

穆罕默德·夏巴兹·谢里夫总理今日主持召开国家安全委员会会议。与会者讨论了国家安全环境和地区局势，特别是在 2025 年 4 月 22 日印度非法占领的查谟和克什米尔的阿嫩德纳格县发生帕哈尔加姆袭击事件后。

委员会对游客的生命损失表示关切，审议了印度 2025 年 4 月 23 日宣布的措施，认为这些措施单方面、不公正、出于政治动机、极不负责任且缺乏法律依据。

国家安全委员会的意见如下：

克什米尔仍然是巴基斯坦与印度之间的未决争端，这是联合国多项决议所承认的。巴基斯坦继续支持克什米尔人民的自决权。长期以来，印度持续的国家压迫、废除邦地位、按政治和人口重划选区，导致印度非法占领的查谟和克什米尔地区人民本能反抗，造成暴力循环往复。印度对少数群体，特别是穆斯林的系统性迫害日趋普遍。试图强行通过《宗教基金法案》是将印度各地穆斯林边缘化的最新努力。印度必须抵制利用此类悲剧事件谋取私利的诱惑，并为未能保障人民安全承担全部责任。

巴基斯坦断然谴责一切形式和表现的恐怖主义。作为全球反恐前线国家，巴基斯坦承受了巨大的人员和经济损失。印度试图在巴基斯坦东部边界地区制造动荡，意欲分散巴基斯坦的反恐努力。在缺乏任何可信调查和可核查证据的情况下，试图将帕哈尔加姆袭击事件与巴基斯坦联系起来是轻率、缺乏理性和不合逻辑的。

印度以受害者自居，这种陈词滥调无法掩盖其在巴基斯坦土地上煽动恐怖主义的罪行，也无法转移人们对印度在印度非法占领的查谟和克什米尔实施的系统的、国家支持的压迫和侵犯人权行为的注意力。

与印度的说法相反，巴基斯坦掌握着印度在巴基斯坦境内支持恐怖主义的铁证，包括正在服刑的印度海军军官库布胡山·贾达夫指挥官的供词，此人至今仍是印度国家支持的恐怖主义活动的活生生的证明。

国家安全委员会对印度 2025 年 4 月 23 日声明中所暗含的威胁表示谴责。国际社会应对印度实施的国家支持的域外暗杀或在外国领土上的企图保持警惕。这些骇人听闻的行径公然违反国际法，巴基斯坦近期与其他多个国家共同揭露了这些行径，且有确凿证据为证。巴基斯坦将追究所有责

任方包括策划者和肇事者的责任，确保正义得到伸张。任何对巴基斯坦主权及其人民安全的威胁都将遭到全方位的坚决对等措施。

印度应避免采取其惯用的推卸责任和利用帕哈尔加姆等事件进行恶意炒作从而推进其狭隘政治图谋的做法。这种策略只会加剧地区紧张局势，阻碍地区走向和平与稳定。

印度国家控制的媒体极不负责地煽动战争，加剧地区局势动荡，这种行为令人不齿，需要进行深刻反思。

委员会决定如下：

巴基斯坦强烈反对印度宣布暂停《印度河水域条约》。该条约是世界银行促成的具有约束力的国际协定，不包含任何单方面暂停的条款。水资源是巴基斯坦的重要国家利益，是巴基斯坦 2.4 亿人民的生命线，巴方将不惜一切代价保障其供应。任何试图截留或改道根据《印度河水域条约》属于巴基斯坦的水流以及篡夺下游权利的行为，都将被视为战争行为，将动用国家全部力量予以坚决反击。

印度无视国际公约、联合国安全理事会决议和国际义务，肆意妄为、极不负责，有鉴于此，巴基斯坦将行使权利，暂停与印度的所有双边协定，包括但不限于《西姆拉协定》，直至印度停止以下公然行为：在巴基斯坦境内煽动恐怖主义；跨国杀戮；不遵守国际法和联合国关于克什米尔问题的决议。

巴基斯坦将立即关闭瓦加边境站。从印度经由该路线过境的一切跨境活动一律暂停。已持有效签证过境者可立即通过该路线返回，最迟不得晚于 2025 年 4 月 30 日。

巴基斯坦暂停根据南盟免签计划向印度国民发放的所有签证，这些签证即日起均视为取消，锡克教朝圣者除外。目前持南盟免签计划签证在巴基斯坦的印度国民须在 48 小时内离境，锡克教朝圣者除外。

巴基斯坦宣布印度驻伊斯兰堡的国防、海军和空军顾问为不受欢迎的人。这些顾问须离开巴基斯坦，最迟不得晚于 2025 年 4 月 30 日。印度高级专员公署的上述职位被视为已撤销。这些顾问的辅助人员也须返回印度。

2025 年 4 月 30 日起，印度驻伊斯兰堡高级专员公署的人员规模将限制为 30 名外交官和工作人员。

巴基斯坦领空即日起对所有印度拥有或印度运营的航空公司关闭。

与印度的一切贸易，包括经巴基斯坦与任何第三国之间的贸易，即日起暂停。

国家安全委员会强调，巴基斯坦及其武装部队始终具备充分能力并做好充分准备捍卫自身主权和领土完整，以防任何不测，巴基斯坦对印度2019年2月野蛮入侵作出的克制而坚定的回应便是明证。

综上，印度的好战措施证明了两个民族理论的正确性，同时也印证了奎德·阿扎姆·穆罕默德·阿里·真纳的担忧，1940年建立巴基斯坦的决议对此作了阐述，该决议至今仍然反映整个巴基斯坦民族的诉求。

巴基斯坦民族始终致力于和平，但决不允许任何人侵犯巴方主权、安全、尊严和不可剥夺的权利。
